
Захист від нещасних випадків, в тому числі від воєнних ризиків

Розміри грошової виплати/допомоги

Допомога клієнту/родині в разі стійкої втрати працездатності (1-ша групи інвалідності) або загибелі внаслідок 
нещасного випадку

165 000 грн.

Допомога клієнту в разі травматичного ушкодження (переломи, опіки, травми внутрішніх органів та інше)

Розмір грошової допомоги залежить від складності травми і становить від 3% до 100% по іншим травмам згідно «Таблиці 
розмірів страхових виплат»

Приклади розмірів допомоги:
• від 5% до 40% при переломі ноги або від 5% до 30% якщо руки,
• від 5% до 10% при переломі кожного пальця руки,
• від 3% до 5% при струсі мозку або 3% при переломі ребра.

45 000 грн.

Пояснення та обмеження

Нещасним випадком вважається раптова та непередбачувана подія: травматичні пошкодження (ДТП, падіння на ожеледиці, падіння з висоти, зіткнення з велосипедами, 
падіння на голову бурульок, каменів, та інше), поранення, випадкове потрапляння в дихальні шляхи чужорідного тіла, утоплення, ураження блискавкою і/або електричним 
струмом, опіки, обмороження, укуси тварин та інше.
Надається захист в тому числі цивільним особам в разі травм внаслідок воєнних дій. Воєнними діями вважається: влучення снарядів, мін, куль, руйнування будівель, 
мінування територій, вибухів, пожеж тощо (крім зброї масового знищення). Не діє на окупованих територіях, де йдуть військові дії, згідно рішення Міністерства з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України
Захист лише щодо таких видів спорту (крім участі у змаганнях/зборах, підготовка до змагань): лижі та сноуборд, дайвінг (занурення до 15м), рафтинг (1-2 рівень), 
плавання, водне поло, синхронне плавання, гольф, веслування, віндсерфінг, парусний спорт, настільний теніс, спортивна аеробіка, стрибки на батуті, бадмінтон, 
городковий спорт, ігрові види спорту: волейбол, гандбол, теніс, хокей на траві, художня гімнастика, легка атлетика, стрільба з лука, стендова та кульова стрільба, 
фехтування, стрибки на батуті, велосипедний спорт (крім гірського велосипеду).
Не діє щодо наступних професій: гірничо- і  газорятувальна служба, водолази, моряки, МВС/військові/ЗСУ, цивільна авіація, гірничодобувна промисловість, монтажники 
бетонних конструкцій, кранівники, випробувачі автомашин і літаків, артисти цирку (трюки на канатах, трапеціях), акробати, гімнасти, дресирувальники звірів, 
автомотогонщики, каскадери, підземні умови роботи, бурильники нафтових/газових свердловин, виробництво/зберігання/ випробування вибухових, отруйних речовин, 
мисливство та рибальство в морях/океанах, верхолазні, покрівельні роботи. 

Примітки:
- Оформити страхування можна лише для клієнта, вік якого/якій в межах від 18 до 59 років (включно) на момент оформлення полісу,
- Договір починає дію з 1 (першого) числа наступного місяця, але не раніше 7 (сьомого) дня після укладення договору,
- Якщо потрібно окремо/додатково укласти програму за власні кошти – можна в будь-якій страховій компанії.
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